
ВИБІРКОВА ДСЦИПЛІНА 

для студентів 1 курсу Медсестринство (ОР_магістр)  

 

Назва дисципліни «ПРАВОЗНАВСТВО ТА МЕДИЧНЕ ЗАКОНОДАВСТВО» 

Кафедра Судової медицини та медичного правознавства 

Науково-педагогічні 

працівники, які 

викладатимуть 

дисципліну 

д.мед.н. професори Бачинський В.Т., Ванчуляк О.Я., Савка І.Г., 

к.мед.н., доцент Заволович А.Й. 

к.мед.н. Павлюкович О.В., Гараздюк М.С. 

асистент Юрнюк С.В. 

Короткий опис 

змісту дисципліни 

Мета: сформувати у студентів правові знання студентів майбутніх 

медичних  працівників як фахівців, як громадян, громадських та 

політичних діячів, показати, що нині у правовій державі на передньому 

плані загального праворозуміння стоїть проблема здійснення прав 

людини, навчитися самостійно орієнтуватися в системі права України, а 

також у юридичних актах, що мають безпосереднє відношення до 

майбутньої професії, користуватися кодексами та коментарями до них 

при розгляді конкретних правових ситуацій. 

Завдання: забезпечити здобутими правовими знаннями 

самостійно  орієнтуватися у правовому колі діяльності установ охорона 

здоров’я, знаходити потрібні необхідні нормативні документи, обирати 

оптимальні варіанти правомірної поведінки у своїй професійній 

діяльності.   

Результати навчання: вивчити та засвоїти основні закономірності 

виникнення держави  і права; загальні положення основних галузей 

права України; зміст суспільних відносин, які врегульовані відповідними 

галузями права; обсяг прав і свобод людини в сучасному суспільстві; 

обсяг нормативно-правових документів, які регулюють сферу 

майбутньої професійної діяльності; загальні процесуальні норми захисту 

прав та інтересів людини в сучасному суспільстві. 

Забезпечення 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

Інтегральні: здатність трактувати основні закономірності розвитку і 

функціонування права, як способу організації та упорядкування 

суспільного життя. 

Загальні: уміння визначати об’єкт та особливості окремих галузей 

права; здатність характеризувати систему права та законодавства 

України; готовність аналізувати особливості організації державної влади 

в Україні; здатність орієнтуватися в системі джерел права України, 

вміння визначити нормативно-правовий акт, нормами якого 

регулюватимуться правовідносини в конкретній (запропонованій) 

ситуації; уміння охарактеризувати окремі документи (заява, позов, 

скарга, довіреність, договір), визначити, який документ необхідно 

скласти в конкретній ситуації, знати його реквізити. 

Спеціальні: оперувати основними правовими поняттями і 

категоріями; формулювати основні ознаки, структурні елементи, 

класифікаційні підстави для видової характеристики юридичних понять 

та категорій тощо; обґрунтувати висвітлюванні державно-правові явища 

з позиції діючого законодавства, монографічних та інших літературних 

джерел; підтверджувати теоретичні положення та висновки прикладами 

з юридичної практики; критично оцінювати державно-правову дійсність; 

- готувати конспекти доповіді, публічні виступи, заняття, реферати та ін.; 

брати участь у диспутах, складати тези. 

 


